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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 143 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del treinta (30) de octubre de 
dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para realizar 
junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAM IREZ ALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HE NAO GARCIA \MLLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 142 del 28 de octubre de 2023 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 142 del 28 de octubre de 2023. 

Puesta en consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: primero que todo darle gracias a Dios porque la democracia ayer 
triunfó en Colombia, recuperamos el país en las regiones, país que habíamos perdido 
desde la incursión de la primera línea y luego con la elección del señor Petro, hoy el señor 
tiene que entender que tiene que dialogar con todos en el país y es un mensaje del pueblo 
colombiano al recuperar ayer la democracia en las diferentes regiones del país, que le 
están enviando al señor presidente y le están diciendo que está haciendo las cosas mal. 
Aquí en Yumbo todo transcurrió en tranquilidad, pero me queda la satisfacción de ver cómo 
el Pacto Histórico en nuestro municipio se diluyó, desapareció, y tal como yo había dicho 
que quedaba, la competencia por alcaldía se dio, Tortuga, Mayorga y Murgueitio, pero esa 
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es la democracia, esa es la democracia donde unos ganan y otros pierden, yo felicito a 
todos los que ganaron y también hacerle entender a todos los actores políticos de nuestro 
municipio, que ya la campaña se acabó, ya se acabó y solamente esperar y desearle a la 
próxima administración que haga las cosas bien por nuestro municipio, yo le decía, yo 
hablaba con Giovanny ayer y le decía a Giovanny, esas no son penas, uno en la vida tiene 
que aprender a enfrentar las situaciones difíciles que nos depara el destino, yo le decía y le 
he dicho a muchos, miren Federico en las elecciones para presidente fue perdedor, hoy es 
triunfador, hoy prácticamente es el que va a liderar junto con Dilian Francisca Toro, los 
diálogos con el señor presidente a nivel nacional para hacerle entender al Señor Petro, que 
en las regiones estamos respirando democracia, que en Yumbo estamos respirando 
democracia, no hay perdedores ni ganadores, todos ganamos, en Colombia todos 
ganamos, porque viva la democracia, porque viva nuestro municipio, por la paz y 
tranquilidad que se vivió ayer, y no hubo ese terror que nos querían hacer ver en el 
pasado, que hablaban de amenazas que esto y lo otro, no, mentiras, lo único que hacían 
con todo eso era dañarle la imagen al municipio, miren ayer Yumbo en Paz, en sana Paz, 
por esa razón yo le doy gracias a Dios, felicito a los que ganaron y todos los que perdieron 
que esas no son penas y que para adelante es para allá! y que habrán otras 
oportunidades que la vida les dará, porque yo a Dios gracias tomé la decisión de retirarme 
y me tocó luchar contra viento y marea, porque ustedes saben que mi voz retumbaba en 
los oídos de la izquierda, del Pacto Histórico y no fue fácil, no fue fácil, pero estoy feliz 
porque recuperamos nuestra democracia, es lo que más contento me tiene, y que aquí en 
el Concejo todos los que llegan son demócratas, demócratas que como yo militamos en la 
derecha, duélale a quien le duela y chóquele a quien le choque, porque no podíamos dejar 
el país en manos de quien lo estaba llevando por el abismo, y por esa razón ustedes vieron 
ayer que el señor Petro acostumbrado a echarse discursos de 2, 3 horas, se echó un 
discurso de 5 minutos, ya comenzó a entender que el país ayer cambio gracias a Dios, 
inclusive yo puedo decir que el aguacero que cayó ayer fue para refrescar la democracia 
en nuestro municipio, una lluvia torrencial, como la lluvia torrencial que se dio en todo el 
país para recuperar a nuestra patria. No se amilanen muchachos, "el toro miura entra más 
lo pullan, más ataca". 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:25 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, n>:a - haber so para el día 31 de octubre del 2023, a partir de las 08:00 
horas. 

NA MJRISOL HERNÁNDEZ SANCHEZ 
Secretaria General 

CARLOS 
Presidente 
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